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2. Підготовка до тестового іспиту «КРОК-2» в контексті розбору клінічних ситуацій знижує 
вірогідність автоматичного запам'ятовування матеріалу студентом та сприяє не лише підготовці 
студентів до екзамену, а й більш глибокому засвоєнню матеріалу та більш якісній підготовці 
майбутніх фахівців. 

3. З метою підвищення мотивації студентів та покращення рівня підготовки до складання 
інтегрованого  тестового іспиту «КРОК-2»в умовах воєнного стану доцільно використовувати тестові 
завдання попередніх років з відкритої бази «КРОК-2» для моделювання клінічних ситуацій. 
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МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ДОДАТКУ SHARE POINT ДЛЯ СТВОРЕННЯ САЙТІВ 
РІЗНИХ ТИПІВ 

О.А. Рижов, завідувач кафедрою МФІ і НТ, професор, Ю.М. Пишнограєв, доцент кафедри МФІ і НТ 

Ключові слова: сайт, SharePoint, інформація, підрозділ, електронні ресурси. 
 
SharePoint є складовою частиною Microsoft Office 365 і призначений для створення сайтів різної 

структури. Він має багаті функціональні можливості, а також зручний та простий інтерфейс.  
Тому платформу SharePoint було обрано для розміщення електронних ресурсів кафедр ЗДМФУ.  
На сьогоднішній день кожен студент має доступ до навчально-методичних матеріалів дисципліни, яку 
він вивчає. Можливість використання інформаційних ресурсів дозволяє здобувачам вищої освіти 
підвищити якість освіти. 

Зазначимо, що SharePoint може використовуватися не тільки для створення сайтів навчальних 
кафедр, але й для інших структурних підрозділів навчального закладу. Наприклад, є доцільним 
створення власного сайту деканатами факультетів (рис.1). 
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Рисунок 1 – Зовнішній вигляд сторінки деканату 3 медичного факультету 
 
На сторінках такого сайту може бути розміщена загальна інформація про деканат, його адреса, 

історична довідка, відомості про співробітників, накази, розпорядження та інша оперативна 
інформація. 

Ще одним варіантом використання SharePoint може бути створення сайту для спеціальних 
заходів, які проводить навчальний заклад. Наприклад, сайт семінару або конференції (рис. 2). 
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Рисунок 2 - Зовнішній вигляд головної сторінки конференції 
 
Зміст сторінок конференції може включати нормативні документи, програму конференції, склад 

організаційного комітету, контактні дані та іншу інформацію. Ефективність SharePoint полягає в тому, 
що при створенні сайту можливе використання інших корисних програм Microsoft Office 365. 
Наприклад, для реєстрації учасників та прийому тез зручно використовувати програму Forms, а для 
проведення конференції в режимі онлайн з великою кількістю учасників – програмний додаток Teams. 

Також, якщо співробітник хоче презентувати себе як фахівець, за допомогою SharePoint він 
може створити особисте портфоліо, в якому він може розмістити інформацію про себе та зразки своїх 
робіт. 

SharePoint є гнучким інструментом для зміни та розвитку структури сайту. Наприклад, якщо у 
кафедри з'явилася нова дисципліна, можна не порушуючи структури сайту, додати окрему сторінку та 
розмістити на ній необхідну інформацію. Також можна легко розширити бібліотеку документів сайту 
наданням поточних матеріалів. Слід зазначити, що бібліотека документів сайту пов'язана з файловим 
сховищем Microsoft Office 365 – програмою OneDrive. 

Висновки. SharePoint є базисом для розгортання інших хмарних сервісів та програм, тому його 
бібліотеки можуть інтегрувати різні інформаційні та медійні матеріали в якості файлів різних 
форматів. Цю можливість треба ширше використовувати при розробці навчально- методичних 
комплексів. Доступний інтерфейс розробника WYSIWYG («What You See Is What You Get»- що 
бачиш, те й маєш) дозволяє кожному викладачу університету створювати інтерактивні сайти для 
формування зворотного зв’язку з студентами. SharePoint має широке коло застосування і дозволяє 
створювати сайти різного призначення. Це можуть бути сайти кафедр, академічних груп, інших 
структурних підрозділів навчального закладу, різноманітних заходів, а також особисті сайти 
співробітників та студентів. 

Література 
1. https://support.office.com/uk-ua/f1/topic 


